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§1 KT
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01 -~ 10
A=|: : . | € GL,(C)
10 0 1

# Jordan An/ER.
R AEE L =2k+1>2M1EF. W B=A—FE. H¥1H54 B3 =B H B°. B,B? %
PEFHR. TR up=08—t=tt—1)(t+1). 8 B X AN. FA rank(B) =n — 1, Frbh
dim(V°) = 1. 1M rank(E — B) = k + 1. # dim(V!) = k. #1f, dim(V 1) = k. T4,
0
B=p! E, P,

Hrp PRI,

A=FE+B=P'EP+ P! E, P ~, 2, O

5 % n>1,k>1 % REL X € M, (C) /4 X* = J,(0).

MERR. BAEE X € M,(C) 18 X*F = J,(0). H¥% X i Jordan ¥r#ER Jx A m A
Jordan Ht. KA X* = J,(0), ATEL JE ~, J,(0). HILAE m =1, X2EEA JE 24
2/0FH m DTS I AHERE, B2/ m N2 B Jordan FRERL
ME—M, m = 1. BECN rank(J,(0) =n — 1, FTbh rank(X) =n — 1. ¥ Jx = J,(0).
N E>1, Fibl rank(JE) <n—1. 5 J% ~, J,(0). FJ&. O

6. % dim(V)=n, Ac L(V) & k-2EREFT=0. £ AH (n—k)-4F =0,

WERA. & U & k-4 AANBIFZM. AR 0 <k <n. Wep,... e & U KEE I
BTV RNV M—HHE e, ... e, €pp1, ... e W A FEIZFE TR

B
A= C,
O D

1



Het B e Mp(F), C € M,_(F) (5 %58 il 6.3). H% = H-Bkp 15.4 7740,
T7E P € GL,(F), 1§13 At = P-LAP. %

(61,...,6n):<el,...,en)P.

MAERIE €1, ..., 6, FRIFERERZ
e (Bf 0)
ct D)

ﬂ:%a (A(€k+1>7 s 7-’4(671)) = (6k+17 s >€n)Dt' EEJHSEF%H, <€k+1> R €n> % (n_k>_z,E A_Z:
a0
§2 1EA#M BAIEAREES Gram-Schmidt 1E3Z 1L
B 2.1 %V & n ERRXZR, U,U, CV &F M. JE8:
(UL +Up)" =Ui nUS

WEAR. & x € (U +Uy)t. BA U C Uy + Uy, BTvA x1UL. R x € U, &AMA
xeUiNUs. RZ, & xeUfNUs. BixuelU +U, MEE u €Uy 2 uy € Uy 1%
Fu=u +uy,. HIFH,

(x|uy + ug) = (x|uy) + (x|uz) = 0.
¥} xlu, B x € (U, + Uy)*. O

WV & n 4ERRS .
1.V A B IEATHE;
2. Wep,...,ep & V PRNIESCHI AL E, W ey, ..., e FIH T8N —HHBALIEATHE;
3. W vy, .., vy 2 VIR R IR IE &, WAEAEY A B IR A

€1, €k €k, -, €y
i A2
(Vi,..., Vi) = (€1,...,€).

Boern,. .. e ep,... e, & V K—HRMIERHE,

X =m€ + -+ Tpeny =y1€ + - +ype, €V.



Y1
Xly) =xy1 + -+ Y = (@1, ..., 2p) |
Un

2. ||x]| = /(x[x) = /ai 4+ 4 a2
3.1 = (x|e;), 1 =1,2,....n, Hl x = (x|e;)e; + -+ + (x]en)e,.

BEvy,.., v € VERIETER. WAFAE U = (va, ..., vie) BTBRALIESCHE o, .. ¢ 175

(viler) (voler) --- (viler)
(Viyee s Vi) = (€1, s €8) (valez) (V‘“:’ez) . (1)
\ (Vi|ex) )

sl T € GLi(R). T72, (vile) #0,i=1,2,... k.

5l 2.2 % A e R™F 74k, £ BE Q c R AIGERMREXKEFT 1, 4=
T € GLy(R) L= AM®IF A=QR. #Al%, ¥ AcGL,(R) B, Q € O,(R).
IERR. f& A P RS A EARARR X EH R etk W AD, AR KM EE g
(1) T %=
A=AV AWy = (¢,... )R
Q

N Q W EMERAmAMEER, L R=T % L= Ti#46 %,

Ym=k=nt, QRAEXEEDLF=FF 3R 5.9 (i) O

5123 %V & n ERXTE, vi,....v, RARAERXMELEmE. LA HEExeV,

k
x> = ) (x|vi)*.
i=1

WERR. e v, ..., vi T ANV —BFLZ EXK v, . Ve, Vi, .., V. A
X =x1Vy+- "+ TpVy.
)
k
x| =af + - +al >t 4+t ap =) (x[vi)® (0 ow=(x|vi). O
i=1



§3 1E3THF

WV RnfERMRTR/, WV, MV =WaeW. &y 2NV 3 W KT LR
B, W oy € LV) R 73, = mw. (WE—FEH L8 12.2 (ii).

5l 3.1 L veV\{0}. BiE 7w, =7y, £F m B9ZLRL FH—RIARENL 5.1
HUERR. MEE x eV, xv)
x|v
Tv(x) = (V]V)V € (v)

Ly =x—m(x). N

(ylv) = (x = mv(x)|v) = (x|v) -

TR ylv. A ye (vt E x=n,x)+y £ x XT V =(v)® (v)L &5
B, Ty (X) = Ty (x). O

=

W 3.2 RV A n ERXNER, WCV ZFFALTZE. W EXBRBHET mw AAT
VeV

=

(1) 7w € L(V) B 78, = mw;
(ii) HE& x eV, x —my(x) € W,
(iii) specg(mw) = {0,1}, VI=W,6 VO =W

WERR. (1) 5Ttk 1A AN 0 MR AR BT R e Ve (W26 — R -BUF R =), T2, mw
RAMET. Wy RNV B W RTV=Wa W B, W oy M oy MEGE
IR ST H (WA — LI+ =0Y). BT, 7, = mw.

(i) HERELETETH mw + e =& BOHMERE x €V, x = (%) + e (%).
T2, x —mw(x) = o (x) € W,

(iil) FoR T2t (A BN AR IR RE B SCPT AN, AR x e W, JATH v (x) = x
TR W VL MR xe W BATE mw(x) =0. T2 Wtc V. BEAV =WaoW
HvI4+ v 2BEMEEZEE =PI 9.7), LV =V1e VO HitkEH,

specg(my) = {0,1}, V=W, V' =w+ O



§4 [MEE|F=EBES
EX 4.1V & n g XEE, WV REFEFALFZRE, xeV. N
min{jx —wi}
A x Bl W RERE, LA d(x, ).
EIE 4.2 A f Lk L89ie5, KA1A
d(x, W) = [lx — mw (x)]].

HUERA. SHMEE we W,

X —W=X—mw(x)+7mw(x) —w.
Vv Vv

FRAE A7 3.2 (i), y € W, B my (x), w € W, Fibh 2 € W. Bt y Lz, fR3EAR
EE (= 1.14),

= wi* = [lylI* + |lzl* = llx—wl > |lyll

A mw(x) € W, BTEL d(x, W) = |ly||. O

B, B W = (wy,...,wq) CV, HF 0 <d < dim(V) H wy,...,wg &MTR A%
x eV, K mw(v).
FiEZ—. R W B—HBPAIERSHE 6, ... eq. W

Tw(x) = (x|€1)er + - - - + (x|€q)€q

%EEE%‘HE j:F_]; €1,...,€4 Tf?ﬁj\j \%4 H(JQZH%’T?LIE&% €1,.--,€d,€d+15---,€n. Jﬂ\u €d+1s---,€n €
w+ H
x = (X|er)er + -+ 4 (X|ea)eq + (X|€arr)€ars + - - + (Xen )€ -

(WEHE==FE dfmd 1.21). TR, ueW R ve Wt Hmy(x) = (xle)er+ - -+(x|eq)eq.

W5 .

5 4.3 %
1 1 0
x=[11]l,wi=1]1]|, wo=]1
1 0 1

ARAFERXZE R PHRE. 5 T, wa (X).
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R, W W = (wy,wy). FIH Gram-Schmidt 1EA24L, FATTH

—1
1 w 1 .
€l — —= , €) — ——
1 \/§ 1 2 6
2
& W B—HBA R EE. T2, FreRIIER#EE T
1
u = (x]€1)er + (x|€x)en = 3 9
1

LT, d(x, W) = |[x —u = 1/v/3. O



